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„Kraj Vysočina si pro své předsednictví v roce 2024 zvolil jako ústřední motto ERDV –
společně vstříc novým výzvám. Ty jsme vnímali nejen v rovině společenské odpovědnosti, s
akcentem na ochranu životního prostředí či snižování energetické náročnosti, ale také z
pohledu odpovědnosti k sobě samým, otázek péče o zdraví a zdravého životního stylu,“
shrnul Martin Kukla.

Za dobu trvání svého předsednictví Kraj Vysočina v průběhu uplynulého roku uspořádal a podpořil
celou řadu zajímavých aktivit pro různé cílové skupiny. Pod hlavičkou ERDV se tak uskutečnily
například vzdělávací semináře pro podnikatele k tématům umělé inteligence či kybernetické
bezpečnosti, konference pro školy zaměřená na wellbeing a prevenci, Diabetologický den pro
seniory, série seminářů pro obce k problematice komunitní energetiky a mnohé další. V oblasti
vzdělávání pak Kraj Vysočina přispěl k prohloubení spolupráce gastronomických škol ze Žďáru nad
Sázavou a dolnobavorského Viechtachu.

„Na Plzeňském kraji nyní bude na tyto aktivity navázat a pokračovat tak v rozvíjení úspěšné
spolupráce českých, rakouských a německých regionů, která probíhá již od založení ERDV v roce
2012,“ doplnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro regionální rozvoj Jiří Pokorný.

Radní Libor Picka poděkoval Kraji Vysočina za kvalitně odvedenou práci a zavzpomínal na některé z
akcí, které měl možnost sám navštívit. Například Mistrovství světa v biatlonu v Novém Městě na
Moravě se v únoru loňského roku zúčastnili i další političtí představitelé a zástupci regionů
spolupracujících v rámci ERDV.

I Plzeňský kraj připravuje v rámci svého předsednictví na rok 2025 bohatý program akcí a pozve své
protějšky na nejrůznější zajímavá místa. „Po 10 letech chceme navázat na rok 2015, kdy jsme ERDV
předsedali a Plzeň byla Evropským hlavním městem kultury. Zaměříme se také na rozvoj spolupráce
gastronomických škol a posílení inteligentní specializace regionu, především pokud jde o
internacionalizaci nebo inovace využitelné ve veřejné správě,“ přiblížil radní Libor Picka. „Neméně
důležitým tématem, které si v současnosti zaslouží pozornost, je pro nás a zcela jistě i pro ostatní
partnery v ERDV příprava nového programového období EU po roce 2028. K tomu využijeme naše
společné zázemí v Bruselu,“ dodal Libor Picka.

Pro úspěšný průběh předsednictví Plzeňského kraje si přítomní političtí představitelé přislíbili
vzájemnou podporu, s cílem rozvíjení nových témat spolupráce a kontinuálního prohlubování
partnerských vazeb v celém ERDV.
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